



НЕМА НІЧОГО КРАЩОГО НІЖ КВІТИ...

Основне призначення вищих начальних закладів (ВНЗ) полягає в залученні молоді до наукових, культурних, інтелектуальних та духовних цінностей. Освітня й виховна діяльність навчальних закладів повинна перебувати в тісному взаємозв'язку, що доповнює та збагачує одна одну.

Весна - чудова пора! Вона завжди несе з собою приємні почуття натхнення, любові, радості життя та краси. Такими почуттями були переповнені студенти 1 курсу факультету енергетики та комп'ютерних технологій в один із квітневих днів. Саме в цей символічний місяць студенти 11 і 12 груп змагалися в конкурсі «Квітневий семафор».

Студентам було запропоновано організувати команди з 5-7 чоловік та надати їм „квіткову” назву. Студентам, що не увійшли до складу команд, необхідно було знайти цікаві легенди про квіти та кращі з них розповісти глядачам.

А скільки талантів ми виявляємо при підготовці самого конкурсу! Студенти вмюють і малювати (до речі, кращі роботи з автографами розміщуємо в кафедральній аудиторії естетичного виховання); і писати вірші та сценарії! У цьому році (2009) на конкурсі „Квіткова фантазія” поетично проявив себе Богдан Горох — студент факультету енергетики та комп'ютерних технологій.

Цьогорічний конкурс був присвячений весняному розквіту природи. Він передбачав домашнє завдання: інсценувати одну з легенд про квіти. Команда «Цветы» обрала легенду про лотос, команда «Подснежник» — легенду про тюльпани. Кращою була команда «Цветы». Студенти емоційно перевтілювалися в образи, демонстрували костюми, і тим самим, викликали бурю оплесків у вболівальників. Захоплюючим був також конкурс «Квітів красою серце відігріємо», в якому студенти демонстрували вміння за допомогою квітів зробити універсальним і красивим вбрання. Команда «Подснежник» була кращою. Підбадьорювали команди і проводили гру з глядачами чарівні ведучі — студентки факультету Прохватолюва Євгенія та Куліш Ірина. За підсумками журі з не-

великим відривом перемогла команда «Подснежник».

Це вже не перший такий конкурс. Кафедра культури разом із бібліотекою почали проводити його з 2007 року. Треба відзначити, що у 2007 році студентка факультету менеджменту Пяташук Тетяна зробила відеофільм, що також заслуговує уваги, адже це прояв самопізнання, кмітливості і творчості. У 2008 році студентка факультету менеджменту Вербицька Ірина перші свої поетичні спроби якраз продемонструвала на конкурсі „Квітковий калейдоскоп”, а вже потім її вірші друкувалися в університетській газеті „Сільський інженер”. Вона виступала на регіональному фестивалі „Софіївські зорі”, конкурсі молодих поетів Київського району м. Харкова, продовжує друкуватися далі.

Вважається, що конкурси — це наука перемагати. У конкурсантів виробляються такі життєво важливі якості, як уважність, ретельність, наполегливість у досягненні своєї мети. Участь у конкурсі також розвиває пам'ять, вміння спілкуватися із дорослими, однолітками, оточуючим світом. На кожному конкурсному заході студенти одержують певні знання і легко запам'ятовують, навчаються жити цікаво та насичено, налагоджують комунікативні зв'язки.

Грaбар Н.Г., викладач кафедри культури, гол. бібліограф бібліотеки

